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ApudMeTnYecKkme eUCTBMA.
——

YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY BbIpd2K€EHHAMH H HX SHAQUYCHHAMH.
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OTBerT:

Kakoe u3 YKa3aHHbIX YHCEJT ABJIACTCSH 3HAYCHHEM BbIpa>XXE€HHNSA L'%T:;é;
)

1) 12 2) 1,2 3) 120 4) 0,12



PelueHne ypaBHEHUM
e

Petunte ypaBHEHHE 5 — Tz = 26 — 3(z + 4).

HailinuTe KOpeHb YpaBHeHHA V4x+5 =5.

= 54
Haiure KOpeHb ypaBHEHUA e 16— 3.

Haiinure Kopuu ypasHenns 3z2 — 13z + 12 = 0.



KBagpaTHble KOPHMU.
\

Yka)ute HauboJiblilee U3 YUCeJI:

1) 8 2) V66 3) 3v11 4) 2v/25

YkaxxuTe HAaUMeHbIlIee U3 UHUCeJI:

1) 4 2) V17 3) 23 4) V14

Haijinure snauenue poipaxenus 3v/3 - 2¢/6 - V18.

PacronoxuTe B nopsiike BO3pacTaHHs uncaa 5v/3, 4/7, 9,8.

1)5v3, 9,8, 47 2)5v3, 47, 9,8
3)4V7, 9,8, 5V3 4)9,8, 4V7, 5v3



OJZiHa M3 TOYEK, OTMEYEHHbIX HA KOOPAMHATHOM MPSIMOM,
COOTBETCTBYET umcay 2v/15. Kakas 3710 TouKa?
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AnrebpamnyecKkume BblipaxKeHuA.

e ——————

Ynpoctute Boipaxenue (a + 3)2 — 6(a — 5).
1) a® -39 2) a? — 6a + 39 3) a® + 39 4) a? —4a +1

Coxparure apo6h

2x 2 2 2y
1)y—x 2)l—x B x2 4)y—x

Kaxoe n3 mpHBeJeHHBIX HHU)K€ BBIPDAYKEHHH TOXKJAECTBEHHO
paBHO npoudBefeHno (x —3)(x+3)?

1) 3—-x)(-3—x)

2) -3B-x)(-3-x)

3) (x—3)(-3—-x)

4) (3-x)(x+3)



3aJa4M Ha NPOLEHTHI.
.‘

CToMMOCTb Mpoe3/ia B 3/1EKTPUUKe cocTasisieT 60 py6aeil. JleTam npeno-

cTasjsietcs ckuaka 50%. CkoJibKo py6Jieit 6yaeT CTOWTb Npoe3 iis 12 B3poc-
JbIX U 16 netei?

IITkona saxkynaer kuuru no uene (0 py6aeit 3a mryky. [Ipu nokynke
Ha cymmy Oousbire 500 py6ueit marasun gaer cKHAKY 10% . Ckoabko
py6Jieit OyzmeT cTOMTh MOKYIIKA 23 KHUI?



[ paPUKM.
.‘

YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE MeXIY rpadHkamMu GyHKLHI 1 HOpMyIaMH, KOTOPbIE HX 3a1al0T
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OrTser:;
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[Togobue Tpeyro/sibHUKOB.
\

doHapb OcBelllaeT AepeBO BbICOTOH 2,8 M, Haxo/slleecs OT Hero Ha pac-
CTOSiHHH 6 M, JUIHHA TeHH, OTOpaCbiBa€MOH 3THM iepeBOM, — 4 M|
Ha kakoii BbicoTe (B M) BUCHT iOHapb?




[lnowaam napanaenorpaMmma u

poMba.
‘

-

Haiiaute nuowane napassenorpamMma, H306pax€éHHOr0 Ha pHCYHKe

7
5 4 4 5
7

Haigute nyowans pom6a, H306paxkéHHOro Ha PHCYHKe

5




[lhowaab Tpaneumu.
“

Haiinure nnomans Tpanenuun ABCD. Pasmep KaxXAOH KJETKH
1 cM x 1 cm. OTBer faiiTe B KBaApPAaTHBIX CAHTHMETpPAX.

lcMm
B C




[lnowaab TpeyrojibHUKa.
"

Haiigure nnomaxbs TtpeyroabHuKa ABC. PasMep KaA0oi KIIeTKH
1 cm x 1 cm, OTrser gaiiTe B KBaZPATHLIX CAHTHUMETPAaX.

B

1 oM




B

Ecnau nBa yrna omHoro TpeyrosibHiKa paBHbl COOTBETCTBEHHO JABYM Yr-
JlaM Ipyroro TpeyroJibHHKa, TO TaKHe TPeyroJbHHKH MOAOOHBI.

PomM6 — 370 napassienorpamm, y KOTOPOro Bce CTOPOHbI PaBHbI MEXILy
coboH.

MeauaHbl TpeyroJibHHKa TOUYKOH IepeceueHHsl NeNATCA B OTHOLLIEHHH
1: 2, cuuTas oT BEpLUHUHBI.

Ecau nBa yrsia ogHOro TpeyrosibHHKa COOTBETCTBEHHO PABHbI ABYM Yr-
JiaM JIpyroro, TO TPe€YrojibHHKH paBHHbI.



Moaynb
« PeanilbHaga matemMaTmKa».




Ha pucynke =

[okasaH rpaduk H3MeHeHus TeMinepatypbl B Taranpore c 1
no 9 anpess 2011 rona. Ha ckosbko rpanycos Llenbcus remneparypa 9 arnpens
BbIPOCJIa OTHOCHTEJILHO TeMNnepaTyphl 1 anpedns?
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/lnarpamMmebl.
Ha nuarpamme \

[MOKAa3aHO paclipeacJsieHue MUTaTeJIbHbIX BE

lecTB B LIOKosane. Onpenenure Mo Adarpamme, CoAepKaHHe KaKUX MHUTa-
TeJibHbIX BellleCTB HAHOoJIbILIee.

6enxu

MHPHI

/A yrneBonsl
MpO4HeE BEIIECTBA

1) 6enku 2) HpbI 3) yryieBompl 4) npoyHe BellleCcTBa



AnrebpamnyecKkume BblipaxKeHuA.
B

N3 dbopmynsr R = % BeEIpasure S.

a+b

W3 popmyasl S = - h BrIpasuTe b

M3 dopMyJibl TPOHAEHHOTO PACCTOSHUS TIPH PAaBHOYCKOPEHHOM JBHXXEHHH

2
s = % BbIpa3uTe yCKOPEHHE a.



OceBaA CMMMETpPUA.
B

CKOJIbKO BCEro 0CeN CUMMETPUMN MMeeT durypa,
n3o0b6paxkeHHaa Ha pUCYHKe?




CMMMETPUEN, MOXKHO NOJTYYUTb C NMOMO

3TOM CaMO 3epKaJio byJeT ABNATbCA OCbI0 CUMMETPMU
MOYHO MOCTaBUTb 3€PKaJIo Ha PUCYHKE, YTOObI Hallla
CHEXMHKa oTpasm/iacb cama Ha cebs? OueBUaHO,
c/lelyloWMMM LIECTbI0 CNnocobamu:




[Togobune TpeyrosibHMKOB.
e

Ha pucyHke n3obpaxéH Konogel, «ypasib». KopoTKoe
Nnae4yo UMeeT AJIMHY 2 MeTpa, a AJIMHHOEe MnJieYo - 4 meTpa. Ha
CKOJIbKO METPOB OMyCTUTCA BeApO, KOraa KoHew, KOPOTKOro
nae4ya nogHMmeTcsa Ha 1,5 MeTpa?

PeweHune. bonbluoe naevyo B ABa
pa3a 60/blle ManeHbKOoro.
CnepoBaTtesibHO, €C/IM KOHel,
60/1blIero njievya ornycKkaeTcs Ha
BABOE 60/1bLUYIO BbICOTY, YEM
NoAHUMAETCA KOHel, MeHbLlero, To
eCcTb Ha 3 MeTpa.

OTBerT: 3.




[IpUKNagHble 3a4a4M.
\

Kaxoi1 yros (B rpagycax) obpa-
3yIOT MUHYTHassi H 4YacoBas
CTPEeJIKU’ 4YacoB B 5 4acoB?




BepoATHOCTb.
\

B cpeanem Ha 90 xapMaHHBRIX (JOHADMKOB IIPHUXO-
AUTCHA IIeCTh HeucHnpaBHEIX. HaliguTe BepOsATHOCTD
KynuTs paboraromuit bonapuk.

Tenesnszop y MapuHml cjgoMajicd M IIOKA3LIBAET
TOJIBKO OJUH CJy4YailHBIA KaHaJ. MapuHa BKJOYa-
eT TeJieBH30p. B 2T0 BpeMs 110 ABeHaAIaTH KaHAJIaM
U3 Tpnnna'rﬁ IIOKAa3bIBAIOT KHHOKoMeAuu. Halaure
BEPOATHOCTHL TOrO, UyTO MapHHa nnonajeér Ha KaHaJl,
rae KoMenus He UJET.
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CteneHu.CoKpallleHmne Apobewn.

‘\

5% .100"

Coxkparure fpobn YTRNT

13

CokpaTture 1poodh
p AP 36° . 3°

3a+3 . 52a+3
75a+1

. CoKkpaTHTe Apo6b



PelueHne ypaBHEHUN U

HEPABEHCTB.

e

Pemure ypaBHenue x3 — 6x2 —4x + 24 =0.

Pemnre HepaBeuncTBo (V19 —4,5) (5 -3x) >0.



/IBUXKEHME MO NMPAMOMU.
\

Benocnnep;nc'r BbIeXaJl C IOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO 13

ropoga A B ropon B, paccTossHNe MeXXAY KOTOPLIMU
paBHO 45 KMm. Ha cieayromuii gelibs OH OTIIpaBUJICA
obpaTHO B A CO CKOpPOCTBIO Ha 3 KM/4u OoJbiie
npesxkHeit. ITo gopore oH cpaeysayl ocTaHOBKY Ha 45
MUHYT. B pesdyianTare BeJoCHMIELUCT 3aTpPaTHJ Ha
oOpaTHBLIN IIYTh CTOJIBKO XK€ BpeMeHM, CKOJLKO Ha
nyrs u3 A B B. Haiinure cKOpocTh BeJoCHIIefHCTA
Ha nyti u3 B B A. OrBeT faiiTe B KM/4.




Moaynb « [ eomeTpua».
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[Togobue Tpeyro/sibHUKOB.
.‘

OcuoBamnsa BC u AD Tpanenuu ABCD paBHBI COOT-

BeTCTBEHHO 9 ¢cM U 20 cm, BD = 10 cm. Jlokakure,
Y10 TpeyroabHuKku CBD u ADB nono6HELI.



